

# 大浪淘沙力出新作 金水路旗舰店 隆重开业



SERVICE ITEM  
碧海淘沙浪卷风尘



倾力打造 中国最顶级的休闲商务会馆

休闲/商务/水悦

中国最卓越的洗浴品牌之一——大浪淘沙，是一家以经营洗浴为主的综合性商务酒店，目前已在全国发展连锁企业十余家，2005年12月被授予“全国商业联合会洗浴专业委员会理事单位”，2006年10月被东亚洗浴联盟评为“年度十佳杰出贡献”称号。2006年成功入驻广州市中心城区珠江新城，广州大浪淘沙已成为华南地区最具有代表的水疗、美食、桑拿会所。2007年河南大浪淘沙集团再发力中国高端洗浴市场，以全局化的发展战略眼光，以数倍于大浪淘沙未来店的投资规模，出品了大浪淘沙金水路店，经营面积两万八千平方米，泰式装修风格，是集洗浴、餐饮、住宿、保健、健身、娱乐、影视于一体的休闲商务会馆。

即日起凡持VIP卡消费的客户，即可享受免费自助餐；免费享受多种洋果及饮料；即日起购买VIP卡，会员卡的客户，按购卡标准送门票。会员卡优惠：购买5000元送1000元 购买10000元送2500元 购买20000元送6000元 购买30000元送10000元。

凡现金消费的客户，同样享受此次优惠活动。（即大厅消费的客户，在足疗项目上加任何一项，送79元门票一张；消费全身保健按摩任意一项，送面值79元门票一张）。不论消费项目多少，每人仅限于一张。



大厅



VIP休息区



五楼餐厅包间



男宾大池



三楼休息厅一角



豪华双人间

地址：未来大道与金水路交叉口向南50米路西  
电话：0371-67552222 68610000

## 面孔

### 史耀斌：资源税改革方案今年或将出台



资料图片

财政部税政司司长史耀斌日前表示，为了保护资源、提高资源综合利用效率，将把从量征收资源税改成从价征收，以提高对资源税的调控力度，“这个方案基本上已经成熟，也许今年就会出台”。史耀斌还表示，将针对洁净能源，如核能、可再生能源、风力发电等，制定很明显的税收优惠政策，“不管是从增值税，还是从所得税上，都给予优惠”。还要惩罚不节能、不环保，或者达不到国家所规定的节能环保要求的经济行为。 据《中国证券报》

# 首季郑州卖房 创3年来最低

## 卖出9015套，比去年同期少卖7152套 价格却从每平方米3771元涨至4048元

□晚报记者 胡审兵

本报讯 昨日，记者从市房管局获悉，今年一季度全市共销售商品住宅9015套，比去年同期少卖7152套，比去年同期销量锐减44.24%，为近3年来最低。虽然成交量仍在低位盘旋，但销售价格仍在一路上扬，从1月份的每平方米3771元涨至3月份的4048元，一季度住房均价为每平方米3892.52元。业内人士指出，郑州商品住宅市场成交量在五六月份将逐步回升。

### 一季度楼市销量创3年最低

市房管局的统计显示，今年一季度全市共销售商品住宅仅9015套，而同期的2007年这一销量达到16167套；2006年这一数据也在1万套以上，达到11104套。今年一季度的住宅销量为近3年来最低。不仅成交量降低，伴随小户型的实行，今年一季度住宅成交面积也远低于2007年和2006年的成交量，降幅达46.7%、29.3%。

然而在成交量、成交面积大幅下降的同时，住宅销售价格同比仍在持续上涨，今年1至3月份住宅销售价格从每平方米3771元涨至4048元，继续缩量攀升。与2007年、2006年一季度的该数据比，销售价格仍在大幅上涨。据统计，今年一季度已售商品住宅成交均价为每平方米3892元，2007年同期数据为每平方米3105元，2006年同期数据为每平方米2660元。

### 楼市二季度成交量将回升

业内人士分析，市房管局的统计数据是以合同备案价为准，考虑到目前市场上出现的“购房返现”、“定金可当N倍现金使用”等开发商推出的变相降价促销活动，真实的成交价格应该略低于官方的这一统计数据。一位房地产市场专家指出，今年一季度，除了国家出台的系列房地产市场调控措施发生作用，造成部分购房者出现观望心理外，恰逢春节，也造成成交量下降。预计到五六月份，郑州市将再次进入需求旺盛的季节，成交量将会回升。

# 证监会出招救市，股市高开低走沪综指仅涨22点 这个利好有点忽悠人？

## 有分析师认为，大小非完全可以绕过1%这个门槛

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日，在证监会出台举措规范大小非解禁的利好刺激下，沪深股市大幅度高开，沪综指高开达200点之多，但是，无情的抛压挡住了指数上涨的脚步，沪综指一度将涨幅全部吃完，并再度创出本轮调整以来的新低，收盘仅上涨了22点。业内人士分析认为，证监会出台举措规范大小非解禁的利好并没有实质性的内容，在限制政策预期的刺激下，部分大小非可能会加速减持。

昨日，记者走访了郑州市几家证券营业部，发现股民们对于此次证监会出台的利好举措根本弄不明白。根据证监会发布的上市公司解除限售存量股份转让指导意见，规定大宗出售的存量股份要到大宗交易系统进行交易。

“大宗交易系统到底是干什么的，这是什么时间出现的东西？算不算二级市场的一部分呀？”昨日，股民金先生提出了自己的一连串疑问。他认为，如果大小非今后不在二级市场上卖，那才是真正的利好，否则，可能会刺激大小非加速减持。

信泰证券郑州农业营业部资深分析师葛志伟说，大宗交易系统很早就有了，主要是机构之间的交易。这次大小非通过大宗交易系统交易，同样是要套现的。并且，大小非成本极低，完全可以绕过1%这个法规门槛，一个月在二级市场卖出0.9%的股票就不受此限制。“大小非在大宗交易系统买卖，好比是一个大户卖给了另一个大户，而在二级市场上，则是一个大户卖给了是一群散户。”葛志伟说。

## | 相关新闻 |

### 上交所、深交所发通知

# 鼓励超150万股的大非在大宗市场转让

据新华社电 证监会20日发布《上市公司解除限售存量股份转让指导意见》。21日，上海证券交易所、深圳证券交易所就解除限售存量股份在大宗交易系统转让的相关问题发出通知。

上交所、深交所通知称，交易所会员及合格投资者可以直接参与大宗交易系统的业务，其他投资者应当委托会员参与交易。合格投资者的资格和申请程序另行规定。持有解除限售存量股份的股东可以通过大宗交易系统以配售的方式或公开发售的方式转让其所持股份。对于持有解除限售存量股份的股东预计在未来一个月内公开出售解除限售存量股份的数量虽未达到上市公司总股本1%，但达到或超过150万股的，鼓励在大宗交易市场转让。

## | 速读 |

# 本市成立发票110打假举报中心 如遇假发票，打110举报

□晚报记者 裴蕾 通讯员 李进 姜盛

本报讯 今后，消费者在各种消费场所消费时，如果发现商家给消费者开具假发票，将可直接拨打110举报，届时举报中心将最快速度出

警来协助或直接查处，以此维护消费者的合法权益。昨日，记者从地税部门获悉，由郑州市公安、财政、国税、地税等多部门联合成立了发票110打假举报中心，该中心启动后将在全市范围内专门打击非法印制、使用假发票的违法行为。